

nepolevujeme ani ke konci roku...

Naopak, ke konci roku jsme šlápli na plyn a rozjeli jsme hned několik zajímavých akcí.

Již tradičně odjeli žáci 8. a 9. třídy na **soustředění**, kde se naplno věnovali přípravě na přijímací zkoušky. Zaměřili se na češtinu a matematiku, studovali ve 4 blocích po 90 minutách. Zvládli velké množství učiva, které by jim zabralo více než měsíc učení ve škole.

Žáci 6. ročníku již nějakou dobu studují a postupně dokončují kurz **Učení jak se učit**. Vedeme je k samostatnému studiu, které pak využijí například ve studijním semináři.



Tematické přednášky pro rodiče:

Objevte talenty svých dětí

Zakladatelka škol Basic paní Svatava Kovářová uspořádala přednášku pro rodiče starších dětí na téma **Jak hledat a jak pracovat s talenty u dětí**. Nejprve prošli jednotlivé kroky procesu hledání talentů dětí, seznámili se s překážkami, které často brání v identifikaci talentů. Poté diskutovali o talentech jednotlivých dětí. Rozebrali směřování na konkrétní obory, které by mohly být pro děti užitečné. Rodiče také dostali doporučení, jak s dětmi dále pracovat při výběru dalšího vzdělávání a rozvoje. Následně byl rodičům představen nový program, který dětem našich škol poskytujeme - konzultace **Základy brilantnosti**, kde pracujeme s jednotlivými dětmi samostatně, návodnými otázkami pomáháme objevit jejich talenty a najít pro ně nejlepší směřování pro budoucí život. Tento program mohou absolvovat žáci 8. a 9. třídy.



zaměřeno na: digitální kompetence

Se společností Smart Bricks spolupracujeme v oblasti digitálních technologií již několikátým rokem. Letos k nám přivezli výukových programů hned několik.

Robotická zvířata: V tomto programu jsme se zaměřili na robotická zvířata využívaná k pozorování živých zvířat v divočině. Úvodní video o životě goril v pralese, které se podařilo natočit velmi zblízka právě díky robotickému mláděti gorily vyslanému do středu tlupy, dětem přiblížilo využití podobných modelů ve volné přírodě. Poté si ze sady LEGO® Spike Ecosystem vytvořily gorilu právě pro tento účel. Naprogramovaly její chůzi či schopnost vyhybat se překážkám. Programovaly buď v obrázkovém, nebo řádkovém editoru programovacího jazyka na bázi Scratch. Všem se podařilo model sestavit a uvést do pohybu.



Město budoucnosti:

U tohoto projektu jsme se podívali, jak by mohlo vypadat město budoucnosti, které vytváří minimální uhlíkovou stopu. Toto si pak žáci sami navrhli a naprogramovali jeřáb, který je pro výstavbu takového města potřeba.



Další program byl zaměřen na **kyberbezpečnost**. Žáci se seznámili s počítačovou bezpečností, jak ji nastavovat a jak ochránit svá zařízení před neoprávněným přístupem. Při programu jsme si vše simulovali na modelu bezpečnostní schránky sestavené z LEGO®.



zaměřeno na: digitální kompetence

Digitální technologie se stávají přirozenou součástí života našich dětí. Není třeba je demonizovat, ale porozumět jim a naučit se využívat jejich výhody.

Abychom přiblížili žákům praktické využití digi světa, pozvali jsme si profesionálního hráče videoher. Představil jim, jak se člověk může stát hráčem Esportu a tento častý koníček proměnit v zaměstnání. Zdůraznil důležitost fyzické aktivity, provedl žáky koordinačním a balančním cvičením, které sám provozuje. Ukázal jim, jak dobře se stravovat. Probrali i různé herní taktiky. Žáci se videohry podívali z jiné stránky, viděli, že profesionál má kolem sebe celý tým lidí, kteří mu zprostředkovávají zápasy, připravují mu cvičební tréninky a zvládají potřebnou administrativu. Věříme, že přednáška přispěla ke zvýšení jejich herní hygieny.



MUNI
SPORT

MUNI
PED

EDUKACE MLÁDEŽE V PROSTŘEDÍ ESPORTU

Esport a gaming

- Esport je **kompetitivní** hra počítačových či mobilních her na **profesionální** úrovni
- Velmi rychle rostoucí odvětví, které je považováno za legitimní **sport**
- Obnáší značnou psychickou a fyzickou **přípravu**
- **Gaming** je obecný výraz pro hrani her, často neorganizované a pro **zábavu**
- Esport i gaming mají významný vliv na **fyzické a psychické zdraví**

Vliv hrani her na tělo

Stres

Závislost

Poruchy spánku

Špatné sezení

Obezita a s tím spojené zdravotní problémy

Bolesti a zranění

Problematika sociálních sítí a internetu

- Průměrný čas strávený na sociálních sítích mladými lidmi denně jsou **3 hodiny**
- Sociální sítě a internet nabízí mnoho vzdělávacích **příležitostí a příležitostí** pro rozvoj dovedností
- Nadměrný čas strávený online může mít **negativní dopady** (závislost, kyberšikana, komunikace s cizími lidmi, vystavení nevhodnému obsahu)
- je **potřebná kriticky přemýšlet** nad tím, jakého **influencerů sledovat** a jestli je dobré **vstříbávat** obsah, který sdílí

Co můžete udělat lépe pro svoje tělo?

Sportuj a hýbej se!

Nauč se správně sedět

Nastav si časový limit

Dodržuj pravidla pro správný spánek

Jez zdravě a vyváženě

Chraň se před modrým světlem

**MASARYKOVA
UNIVERZITA**

Mikuláš

V naší mikulášské skupince převažují andělé. Čerty u nás příliš nevyužijeme. Děti tento den baví a koneckonců nás také - slouží ke stmelení kolektivů, protože starší žáci prochází nižšími třídami a přinášejí balíčky s drobnými pochutinkami (děkujeme každoročním sponzorům za ochotné poskytnutí balíčků) a celkově tento den vybízí k uvolněné a velmi příjemné atmosféře.



vánoční jarmark

Letos se nám na jarmarku sešlo krásných 16 vystoupení. Program si připravily celé třídy i jednotlivci. Věříme, že jste si akci užili stejně jako my s dětmi. Závěrečný tanec byl nezapomenutelným zážitkem!

Přišlo vás přes 180 a my vám za to moc děkujeme. Vaše účast a podpora je pro děti velmi důležitá.



co nás čeká?

Krásný začátek nového roku...



... a s ním spousta dalších akcí. Před pololetním vysvědčením ještě určitě provětráme brusle. Na únor už je čas chystat i lyže..

A čeká nás další Den otevřených dveří, který pořádáme tentokrát v sobotu 18.1. Nové rodiče seznámíme s našimi zásadami, pilíři a hodnotami, na kterých naše škola stojí. Pokud víte o někom, kdo se o Basic zajímá, pozvěte ho tam.

**Den otevřených dveří
18. 1. v 9:30 hodin**

**pro více z našeho aktuálního dění
nás sledujte na FB ZŠ Basic Brno**

Děkujeme za další rok s vámi.

tým školy Basic